ELNÖKSÉGI JEGYZŐKÖNYV

Időpont: 2023. 11. 13., 18:00 – 20:30
Helyszín: FISZ, iroda (1062 Bp., Bajza u. 18.)
Jelen vannak: Szirák Sára titkár, Kiss A. Kriszta, Górász Péter, Pinczési Botond, Gondos Mária Magdolna elnökségi tagok, Konkoly Dániel és Pataki Viktor társelnökök
Elnök megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Elnökség egyhangúlag elfogadja a napirendet, amellyel kapcsolatban az alábbi döntések születnek.

Levezető elnök: Pataki Viktor (egyhangú + 1 tartózkodás)

Jegyzőkönyv-vezető: Gondos Mária Magdolna (egyhangú + 1 tartózkodás)

Napirendi pontok: egyhangúlag elfogadva
· FISZ Karácsony –Górász Péter ismerteti a decemberi rendezvény szervezésével, időpontjával és helyszínével kapcsolatos fejleményeket és megbeszélnivalókat. Beszámol a helyszínnel folytatott levelezésről és a sikeres foglalásról. Kiss A. Kriszta és Szirák Sára vázolják a tombola megvalósításához szükséges teendőket és vállalásaikat. Az elnökség elfogadja a beszámolókat.
· Csapatépítés – Szirák Sára javaslatára az elnökség decemberi ülésezésének ünnepibbé és csapatépítő jellegűvé alakításáról fog levélben tárgyalni az elnökség az elkövetkező napokban. 

· Éves önértékelés - Pataki Viktor társelnök javaslatára a januári elnökségi ülés nem csupán az évértékelésről fog szólni, hanem kiegészül az elnökségi tagok egyéni munkájának és 2024-es vállalásainak prezentációjával. Az elnökség elfogadja a javaslatot, a beszámolókat felveszi a januári napirendi pontok közé. 
· FISZ Séta 2.0. – Konkoly Dániel beszámol a nagysikerű séta második kiadásának előkészületeiről. Az elnökség elfogadja a beszámolót.  
· FISZ Klub – Kiss A. Kriszta felvázolja egy több várost érintő FISZ klub indításának elképzelését, mellyel Korpa Tamás, a FISZ korábbi társelnökének javaslatát gondolja tovább. Az elnökség egyhangúlag támogatja az elképzelést. 
· FISZ nemzetközi kapcsolatok – Pinczési Botond beszámol arról a fiatal írókat érintő igényről, ami a FISZ korábbi működését jellemezte, s amely a nemzetközi szintéren való fellépési lehetőségeket biztosított. Az elnökség januári ülésén napirendre tűzi a nemzetközi pályázatok és a külföldi kapcsolatok ápolásának lehetőségét, egyszersmind elfogadja a beszámolót. 

· FISZ iroda takarítás – Gondos Magdolna beszámol az irodában felhalmozódott elektronikus hulladék sikeres elszállíttatásáról és az iroda rendbetételének és kitakarításának vázlatos ütemtervéről. Az elnökség egyhangúlag elfogadja a beszámolót. 
