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Jegyzőkönyv a FISZ, Fiatal Írók Szövetsége online közgyűléséről

amely készült 2021. május 28. napján 17 órai kezdettel. A tagok a FISZ, Fiatal Írók Szövetsége (székhely: 1070 Budapest, Akácfa utca 20., képv.: Antal Nikolett és dr. Pataki Viktor társelnökök) közgyűlését a COVID járványhelyzetre, a veszélyhelyzetre és az 502/2020. (XI.16.) Korm.rendeletre tekintettel elektronikus kép- és hang továbbítására alkalmas eszköz használatával a Zoom online felületén tartják:

Az 502/2020. (XI.16.) Korm.rendelet 4. § (3) bekezdésére tekintettel jelenléti ív nem készül, azonban a jegyzőkönyv tartalmazza az ülésen elektronikus hírközlő eszköz útján részt vevő tagok adatait, akik név szerint jelentkeznek be: 

1) Név Szirák Sára, lakcím: 4034 Debrecen Mák utca 29.

2) Név: Bán-Horváth Veronika, lakcím: 1076 Budapest, Alpár utca 10. 1./6.

3) Név: Antal Nikolett, lakcím: 1074 Budapest, Szövetség utca 22. 3/16.
4) Név: Zelei Dávid, lakcím: Bp., 1149 Róna u. 105/B, II. em. 25

5) Név: Korpa Tamás, lakcím: 4287 Vámospércs, Hajnal utca 35.
6) Név: Konkoly Dániel, lakcím: 2145 Kerepes, Kiss Ernő u. 27.

7) Név: Pataki Viktor, lakcím: 1131 Budapest, Göncöl u. 10. 1. em.4.

8) Név: Górász Péter, lakcím: 1101 Budapest, Csilla utca 6/A.

9) Név: Tóth-Czifra Júlia, lakcím: 2700 Cegléd, Alkotmány u. 52.

10) Név: Szőllőssy Balázs, lakcím: 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 1.

11) Név: Kormányos Ákos, lakcím: 6724 Szeged Csongrádi sgt. 124/A 6/16

12) Név: Seres Lili Hanna, lakcím: 1148 Budapest, Róna utca 13.

13) Név: Mészáros Márton, lakcím: 2100 Gödöllő, Táncsics u. 12/c
14) Név: Neszlár Sándor, lakcím: 1084 Budapest, Víg u. 5-7 9/10.
15) Név: Kollár Árpád, lakcím: 6724 Szeged, Fehérpart utca 16.
16) Név: Borbáth Péter, lakcím: 2111 Szada, Jókai utca 7.
A közgyűlésen jelen van 16 fő tag.

A közgyűlést Antal Nikolett és dr. Pataki Viktor megnyitja, üdvözli a jelenlévőket, és megállapítják, hogy a mai napra 16 óra 30 percre összehívott közgyűlésre online bejelentkezett tagok számára tekintettel határozatképtelen volt. Tájékoztatják a jelenlévőket, hogy a mostani, megismételt közgyűlés a résztvevők létszámára tekintet nélkül határozatképes.
Jelenlévők online nyílt szavazást követően egyhangúlag megszavazzák, hogy jelen közgyűlés 



Levezető elnöke: Antal Nikolett (1 tartózkodás, 15 igen, 0 nem szavazat) 
Jegyzőkönyvvezetője: Konkoly Dániel (1 tartózkodás, 15 igen, 0 nem szavazat)
Hitelesítők: Górász Péter és Bán-Horváth Veronika (2 tartózkodás, 14 igen, 0 nem szavazat)
A levezető elnök ismerteti a megismételt közgyűlés szabályait, mely szerint az eredeti napirenden szereplő kérdésekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes a közgyűlés. Továbbá ismerteti, hogy a közgyűlés az Alapszabály módosításának tekintetében a leadott szavazatok háromnegyedes többségével, a többi kérdés a leadott szavazatok egyszerű többségével nyíltan határoz. Leadott szavazatnak azt a szavazatot kell tekinteni, amely a javaslat elfogadása vagy elvetése mellett szól. A tartózkodást a szavazatszámlálásnál figyelmen kívül kell hagyni. Szavazategyenlőség esetén a javaslatot elvetettnek kell tekinteni.

A fentiekre tekintettel a levezető elnök az alábbi napirendi pontokat javasolja megtárgyalni:

1. A 2020. évi pénzügyi beszámoló elfogadása

2. A 2021. évi pénzügyi terv elfogadása

3. Kollár Árpád felügyelőbizottsági tag lemondása miatt új felügyelőbizottsági tag megválasztása
4. Pataki Viktor nevének és lakcímének megváltozása miatt módosított Alapszabály elfogadása

5. Egyéb

Tagfelvételi kérelem és javaslat az Egyéb napirendi pontra nem érkezett. 

1. sz. napirendi pont: a 2020. évi beszámoló elfogadása
Levezető elnök ismerteti a 2020. évi pénzügyi beszámoló főbb pontjait, számait, különös tekintettel a szervezet működési támogatására, az elnyert, lebonyolított pályázatokra. Levezető elnök ismerteti a 2020. évi beszámolóval kapcsolatos felügyelő bizottsági beszámolót, jelentést. A beszámolót követően nem érkezik kérdés, észrevétel a beszámolóra vonatkozóan. 

1/2021. (05.28.) számú határozat

Jelenlévő tagok 16 érvényes, 0 érvénytelen, 0 tartózkodás, 16 igen, 0 nem szavazattal elfogadják a szervezet 2020. évi pénzügyi beszámolóját.  

2. sz. napirendi pont: a 2021. évi pénzügyi terv elfogadása
Levezető elnök ismerteti a 2021. évi pénzügyi terv főbb pontjait, számait. A pénzügyi tervet követően nem érkezik kérdés, észrevétel a 2021. évi pénzügyi tervre vonatkozóan. 
2/2021. (05.28.) számú határozat
Jelenlévő tagok 16 érvényes, 0 érvénytelen, 0 tartózkodás, 16 igen, 0 nem szavazattal elfogadják a szervezet 2021. évi pénzügyi tervét.  

3. sz. napirendi pont: Kollár Árpád felügyelő bizottsági tag lemondása következtében új felügyelőbizottsági tag megválasztása
Levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Kollár Árpád felügyelő bizottsági tag a mai nappal lemondott, ezért új felügyelőbizottsági tag választása szükséges. Levezető elnök részletesen ismerteti az Alapszabály felügyelő bizottságra vonatkozó rendelkezéseit. Levezető elnök ismerteti, hogy Borbáth Pétert javasolja a felügyelő bizottsági pozíció betöltésére, aki megválasztása esetén a tisztség ellátását vállalja, a jogszabályi követelményeknek megfelel. Más javaslat a felügyelő bizottsági tagságra nem érkezik.     
A tagok titkos szavazással szavaznak a zoom felületén, a közgyűlés titkos szavazással a következő arányban adott le szavazatot az új felügyelőbizottsági tag jelöltre:

3/2021. (05.28.) számú határozat

Jelenlévő tagok titkos szavazással 15 érvényes, 0 érvénytelen, 1 tartózkodás, 15 igen, 0 nem szavazattal megválasztották Borbáth Pétert felügyelő bizottsági tagnak.   

4. sz. napirendi pont: Módosított Alapszabály elfogadása 
Levezető elnök ismerteti az Alapszabály módosítással érintett 2.3.23. pontját. Levezető elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy Pataki Viktor társelnök neve doktori fokozat megszerzése következtében dr. Pataki Viktorra változott, és a lakcímét is pontosítják 1131 Budapest, Göncöl u. 10. 1. em. 4. számra. Erre figyelemmel módosításra kerül az Alapszabály 2.3.23. pontja. 
4/2021. (05.28.) számú határozat

Jelenlévő tagok 15 érvényes, 0 érvénytelen, 1 tartózkodás, 15 igen, 0 nem szavazattal elfogadják a szervezet Alapszabályának módosítását a fentiek szerint. 

5. sz. napirendi pont: Egyéb
Egyéb napi rendi pont nem lévén, levezető elnök a közgyűlést 2021. május 28. napján 17 óra 31 perckor berekeszti. 

Budapest, 2021. május 28.
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